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PRESIDENCIA DA REPUBLICA

DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVICO PUBLICO

DIVISAO DE SELEGAO

CONCURSO

INSTRUCOES

NAO ABRA O CADERNO ANTES DE O FISCAL MANDAR!
NAO PERGUNTE NADA A NINGUEM !
NAO SE DISTRAIA ! NAO OLHE PARA O VIZINHO !
NAO EMENDE ! NAO RASPE !

Tudo quanto o candidato tem que fazer, nesta prova, estd claramente explicado e indicado nas
paginas a seguir.

Leia, pois, ATENTAMENTE, as instru¢oes que vém antes dos diversos exercicios. Regule-se
por elas, POIS NENHUM ESCLARECIMENTO A MAIS PODERA SER DADO. Escreva a respost:
de cada questdo no lugar indicado.

Procure trabalhar TAO DEPRESSA QUANTO POSSIVEL, mas sem atropelo. O tempo ser?
suficiente para que o candidato possa examinar todas as questdes. Se encontrar dificuldade em qualquer
questdo, passe adiante e procure resolver as demais; vd assim até o final da prova ‘Havendo tempo
volte entdo a examinar as questdes em que encontrou dificuldade.

O fiscal da prova ndo podera responder a pergunta alguma-.ﬂe?

NAO SE DISTRAIA!

Somente neste talao é permitida a assinatura

Assinatura usual :

Nome, em letra bem le@ivel . ..o

Data desta prova........  SS— | 194.... H. dg Inyenieds e

Data do nascimento : dia TEIE S ettt ees et et ee et ee e ano

Cidade de realizago da Prova ... oo




Nesta pagina estao 9 paragrafos. Ieia atentamente cada urt

deles e execute o Que em cada um 8Se pede.

_l‘

9.
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Se¢ o dia de hOJe for representado por um.numero“pa s escfevé'
gdbre os pontos Que aparecem no fim desta questao o8 dois al-

~garismos finais do ano em que estamos. Se o dla for impar, es-

creva os dols primeiros algarismos do ano,

&

e 8 o 0 8P W e ST OSSO

Verifique qual 6 a qulnta letra do alfabeto, em sua ordem natu
ral, Se essa letra for congoante, escreva sébre o trago adean-
te, & letra que vier. em seguida a ela no alfgbeto. Mas,
se for vogal, escreva a letra que ,a antecede no alfabeto, - so—
bre o trago que vem no fim do paragrafo Em qualquer caso, d4é
a resposta em letra de imprensa e maiuscula.

Observe atentamente estas trés palavras: ORDEM - HORA - LEI.
Multiplique o numero de letras da primeira delas pelo numero
de letras da segunda Escreva o resultado na linha abaixo.

Observe, nOVamonte, as trés palavras da questaa 3. Some o nu-~
mero de vogais da terceira palavra com O numero de consoantes
da primeira. Acrescente ao resultado o dﬁbro do numero de  le-
tras da segunda palavra. Escreva a solugao na linha abaixo.

-Egereva, no lugar dos pontos, os dois numeros que continuam a

serie. seguinte-
29 « 25 - 21 = 1T = 15 Jevess  sevavs

Ponha em ordem, ,mentalmente, a sentenga que vem abaixo. " 8e o
que ela digz esta certo, ponha o sinal + dentro do parcnteseS°
se estiver errado, ponha o sinal -

"As uteis & sdo formigas lavoura" (- ).

0 sr. Braga morou sucessivamente % ,anos no Rio de Jﬁneiro, 6
anos em Sao Paulo e 9 anos em Petropolis. Conclusao: Hle fi-
cou, en cada 01dad0, % anos mais que em cada uma das outras.
Se a conclusao acima estiver certa, ponha ¢ sinal + dentro do
parenteses. Em caso contrario ponha o sinal -

()

A, B, C & D representam i pontos existentes nessa ordem, numa
estrada. A dista 5 km. dc B; de C a D ha 7 km e, de A a D,
k¥m. Esereva, dentro do pqrenteses o numeroc de quilometros gue
representa a distancia de B a C.

{ )

Paulo ¢ menor que Maria ,6 Pedro tem 15 anos, Conelusao« Maria
¢ mais velha do que José, Se a conclusdo acima esta certa, es-
creva sim, no trago abaixo; em caso contrario, escreva nao.




- bem: s0 devera riscar duas palavras para cada frase.

. EXEMPLO:

T ot e

Cada frase que vem abaixo s8¢ completa com dues palavras &
que vem na 1linha seguinte. Voce vai passar um tragd por debaixc
dessas duas pglavras que completem o sentldo de cada frase. VGJQ

Uma moeda nem sempre tems
" » ~
ouro - cunho - peso - forma - corog

 Estdo riscadas as palavras ouro e ‘- corda porgue nem todas as
moedas sao de ocupo e nem todas tem coroa. - S

Agora veja o que deve riscar nas frases que vém pdaixo:
= > Uma arvore nem.sempre tems

flores - raiz - seilva - Ltronco - frutos :

2., Um cdo nem sempre btem:

. 08808 - 0lhos - narinas - colelra - ¢anil

3. Um livro nem sempre tem: o

folhas - letras - gravuras - encadérnagﬁo - lombada

}y. Uma ave nem sempre tem:

asas - olhos - fome -~ bico - canto .

5. Uma case nem sempre temg

entrada - telhado - parsedes - varande -~ jJardim

6. Umm més nem sempre tem:

hsras - domingos - semsnas - feriados - 30 dias

7. Um sutomovel nem sempre tem:

radio - roda - taximetro ~ porta - ferro | =

8. Um relégio nem sempre tems:

£épma - roda - vidro - mostrador - numeros

9. Um cigarro nem sempre tems:

fogo - fumo - cheiro ~Acortiga - péso

-

10, Uma garrafa nem Seﬁpre tem:

rotulo - rolha - capacidéde,- interior

on-E-POA- S O S. o Ntv.




Abalxo encontram-se varias colunas com grupo
meros. 08 grupos de numeros e letras da
uma linhe vertical, estao repetidos, ora

demals colunas.

]

Sublinhe,' em cada linha, nas demals colunss, o grupo oucmfgng

pos de numeros € letras que sejam iguals a0s que aparecenm na la. co

lunsa.

As duas primeiras linhns ja estao resolvidas para exemplos.

2 ol
s de letras e nu-
la. coluna, separada  por

em uma, ora em duas, das

1la. 2a, L ha. ba. ba., Ta.
COLUNA | COLUNA  COLUNA COLUNA COLUNA COLUNA  COLUNA
gs2h1 | 392l 2319 932l 9zl 932h1 9132k
JK39M | J3KOM  Jk39M  J93KM  JK39M  MJI3K9  JK9IM
33637 | 66337 36373 37663 36337 | 33367 33637
XWLPB | WIXPB  XWLPB  XWLBP  XIWBP  BPWXL  XLWBP
izo8l | 13839 - 19843 13498 14938 1398L 2983
AVVAA | AVVAA  AAVVA  AAVAV  AVVAA  VAVAA  AKVVA
16479 | 1798k  16h79 19647 167h9  16k79 1679k
BDFGM | BDSFM  BDFM5  DFSBM  BMDFS ~ BMSFD  EDFSM
geli25 8625 ghé2n 8625 82456 86542 86452
ADEEC | AEBDC  ADBEC  .ABDEC  ADBEC  ACEDE = ABDCE
26845 | 24568  28sL6 - 26845 24586 28645 2865L
F1G2H | Fl2HG  FHG2Y  FlG2H  F21GH  FlG2H  F2GlH
BALTV | BALTV  ABVTL  BL4V?  BLTAV  BLTVA  BALTV
srrR | MISK 319Kk okT  3omh BhKIT KT
M567 | L5M6T 1567M LE5MT IM567 IM675  LM657
wizhs | wemhs  ohmrs  wrehs 123z i3l ui2h3
PQS7L | POQTL  PQ9TL  PT9QL  PLAST  POQTL  FA7OL
DESPT | DESPT  DPSTE  DESPT  DSERT  DTPES  DSEPT
RS1OD | R1SOD . RS10D  RSD1O  RO1SD  RS1GD  SR1OD
TU11B | TI1UB . TBULL  TUBll  UTIBl  BITIU  TULIB
4LZ¥A | ALZYA  INZ2ah  LAAZY  ALZYA  ZYLAA  ZYAAL
vxizh | 4VX12  VKi2a . VIXA2  VX1A2  VX12A  VRRlA
13831 | 13183 18331  131B3  3B133 13831  31B13
6u611 | 6116l - 4261 6611 61416 64116 6461l
COXYXAM |- XAYXM  XMAXY  XYXAM  XYMAX = XXYAM  XAYXM
2hli21 | 22hlh1  s2hh21  2ah2lh o 2hh21 2142 12hh2
NPYMS | NSPIM  JPMSN  JSPMN  PNJSM  NPJMS  NPJMS
56335 | 53635 55633 56353 56533 33565 56335
. INAPL | INPAL NIAPL  INAPL  NAPLI = INLPA  INALP
71711 | 7riii 7i7ar 11177 7T 17117 7T
JKXZU | JEXZU  JXKZU  JKX2U  JZUXK  KJZUX - KJXZU
IMTRS | IMRTS  IMTRS IMRTS . MLRTS

SRTLM

LTMRS




Componha uma _
Escreva essa lgualdade na linha-
tantas veses quantas e
nha respectiva. Uss as mar
na para verificasgao dos re¢

leia, atentamente, 0s exemplos que se SegusM, procurando compre;-F;é

ou sinal,

endg" 108 .

- Aot e oy

EXEMPLO:

-t -

s o

L ¥ 4

it

]

#

igualdade com 08 nimeros e sinais de cada linha.
respectiva., Dmpregue cada
les sgdtiverem representados na 1i-
gens do papel € a parte inferior da pagi
sultados. Antes de iniciar o trabalho,

‘humero
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Corregio Revisdo

TOTAL DE PONTOS:

Habilitado :




